La Crise Mathématique de 5 Minutes (A)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 8| 410, 9|5 |1 |3 |26/ 7 x| 4|86 |3 |7|2|9|10]5 |1
7 5
6 8
9 4
10 9
8 1
5 10
2 2
1 7
3 3
4 6
Time: /100 Time: /100
x| 48| 1|9 5 [2]6|7 3|10 x| 42|89 10 5|16 |3 |7
3 9
8 6
4 2
9 8
10 7
7 1
1 10
2 4
5 5
6 3
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (A) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

6 4824|6054 |30 6 | 18|12 |36 |42 8 (3264|148 24|56 |16 | 72|80 |40 8

9 7236|9081 |45 | 9 |27 |18 |54 |63 4 (1632241228 | 8 |36|40 |20 ]| 4

10 | 80 | 40 [100| 90 | 50 | 10 | 30 | 20 | 60 | 70 9 (36|72 542763 |18 |81 |9 |45]| 9

8 (6432807240 | 8 |24 |16 |48 | 56 1486 |3 |7]2]9|10]5]|1

S (4020504525 | 5 |15|10]30]35 10| 40 | 80 | 60 | 30 | 70 | 20 | 90 |100| 50 | 10

2168 |20|18|10] 2 | 6 | 4 |12 14 2| 8 |1612| 6 |14 4 | 1820 |10 | 2

3 (12243 (27|15 6 |18|21| 9 |30 9 (36|18 |72 |81 |90 |45| 9 |54 |27 |63
8 (3264 | 8 | 72|40 |16 | 48 | 56 | 24 | &80 6 (24 |12 |48 54|60 30| 6 |36 18 | 42
4 16 32| 4 |36|20| 8 |24 |28 |12 40 2 | 8|4 (1618|2010 | 2 (12| 6 |14
9 (36|72 |9 |81 |45 |18 |54 |63 |27 |90 32116 164 |72 |80 |40 | 8 | 48|24 | 56

10| 40 | 80 | 10 | 90 | 50 | 20 | 60 | 70 | 30 | 100 7 | 28|14 |56 |63 |70 (35| 7 |42|21 |49

1,4 8|19 5|2 6|73 ]10 10 | 40 | 20 | 80 | 90 |100| 50 | 10 | 60 | 30 | 70
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (B)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x|3|5|1|6 |7 (10,4 2|89 x| 23|84 |19 |67/ 5|10
2 5
3 3
4 4
7 10
8 7
6 2
9 1
1 8
10 6
5 9
Time: /100 Time: /100
x| 1|3 ]2 |10, 6 |8 |7 |59 |4 x| 7112 | 8|5 |10/6 |4 3|9 1
3 5
5 2
1 6
8 8
2 9
9 1
6 7
4 10
7 3
10 4
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (B) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

7 (2135 7 [42]49 |70 |28 |14 | 56 | 63 10| 20 | 30 | 80 | 40 | 10 | 90 | 60 | 70 | 50 |100

8 (24|40 | 8 |48 |56 |80 |32 |16 |64 |72 7 (14|21 |56 |28| 7 |63|42|49 |35 |70
6 (1830 6 [36|42 |60 |24 |12 |48 |54 2|46 (168 |2 |18|12|14]10]|20
9 (2745 9 | 54|63 |90 |36 |18 |72 81 1238|4196 7]|5]|10
1|3 (516|710 42|89 8 |16 24|64 32| 8 | 72|48 |56 |40 |80

10| 30 | 50 | 10 | 60 | 70 | 100| 40 | 20 | 80 | 90 6 |12 |18 |48 24| 6 |54 |36|42 |30 |60

S| 5 |15/10]50|30 |40 |35|25/|45 |20 2 14|14 (161020 12| 8 | 6 | 18| 2

42112148 |30 | 60|36 |24 |18 |54 | 6

6
8 | 8 (241680 |48 |64 |56 |40 | 72|32 8 (56|16 |64 |40 |80 |48 32|24 |72 8
9 | 63|18 (7245|190 (54|36 |27 |81 | 9

99 |27 1890 |54 72|63 |45 |81 |36 1,712 |8|5]10]6 43|91

6 | 6 | 18|12 60|36 |48 |42 |30 |54 |24 7 49|14 |56 35|70 (42|28 |21 |63 | 7

4 | 4 12| 8 |40 24 (32|28 20|36 16 10| 70 | 20 | 80 | 50 |100| 60 | 40 | 30 | 90 | 10

10| 10 | 30 | 20 |100| 60 | 80 | 70 | 50 | 90 | 40 4 28| 8 (32204024 |16|12 (36| 4
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (C)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5|43 ,7|1|6/| 8|9 102 x| 41219 8|7|6|1[10|3 |5
2 8
7 7
6 3
4 10
9 9
10 5
8 4
5 2
3 6
1 1
Time: /100 Time: /100
x| 3|75 |8,4|1|6 /|10 2|9 x|6 109 |1 4|7 /|3 2|85
10 4
6 2
8 1
5 5
4 6
7 3
2 8
9 9
1 10
3 7
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (C) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5|43 7|16 8|9 10| 2 x| 4,29 8|76 /|1|10] 3|S5

2 (10| 8|6 |14 2 |12|16|18]20]| 4 8 132167264 |56|48 | 8 | 80 |24 |40

7 3512821 |49| 7 [42]56 63|70 14 7 |28 14|63 |56|49 |42 7 |70 |21 |35

6 (30|24 |18 42| 6 |36 |48 |54 |60 |12 3 12| 6 (272421 |18| 3 |30] 9 |15

4 (20|16 |12 28| 4 | 24|32 |36|40| 8 10| 40 | 20 | 90 | 80 | 70 | 60 | 10 |100| 30 | 50

9 (45|36 |27 63| 9 |54|72|81]90] 18 9 (36|18 |81 |72|63|54| 9 |90 27|45

9]

10| 50 | 40 | 30 | 70 | 10 | 60 | 80 | 90 | 100| 20 20110 145|40|135(30| 5 |50 15|25

=

40 (32|24 |56 | 8 |48 |64 | 72|80 |16 16 | 8 36|32 (28|24 | 4 |40 12|20

157129 |21 3 | 18|24 (2730 6 24 112 154|148 42136 6 | 60| 18 |30

10 [ 30 [ 70 | 50 | 80 | 40 | 10 | 60 | 100| 20 | 90 4 (24|40 |36 4 |16 28| 12| 8 |32]20

18142 30148 |24 | 6 |36 60| 12| 54 2 1220182 | 8 |14 6 | 4 |16|10

24 |56 140 |64 |32 | 8 |48 (80| 16|72 1,6 (109 14|73 ]2]|8]|5

30/50(145| 5 |20 (35| 15|10 |40 25

6
8
S |[15(35/25]40|20| 5 |30]|50| 10|45
4

12 1281203216 | 4 |24 40| 8 | 36 36 |60 54| 6 |24 42|18 | 12|48 | 30

48 180 | 72| 8 |32 |56 (24|16 | 64 |40

5
6
7 121|149 (35|56 28| 7 |42|70| 14| 63 3 18|30 (27| 3 (12219 | 6 |24]15
8
9

9 (2763|4572 |36| 9 | 54|90 | 18 | 81 54190 (81| 9 | 36|63 |27 |18 | 72|45

137|584 |1|6]10]2]|09 10 | 60 |100| 90 | 10 | 40 | 70 | 30 | 20 | 80 | 50
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (D)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 8|34 ,2|1|6 107 |9 5 x |10 | 8 | 9|7 1|6 | 5|43 |2
7 4
6 5
10 1
9 3
4 7
3 8
8 10
2 2
1 6
5 9
Time: /100 Time: /100
x| 42|75 ,3[1]9 |10 8|6 x| 82 (10|59 4|7 |3 1|6
3 3
2 9
8 7
9 10
7 5
4 6
1 4
6 8
10 2
5 1
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (D) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 8|34 2|16 107 |95 x|10 | 89 7|16 |5 |4|3]|2

7 5621|2814 | 7 |42|701]49 |63 |35 4 (40|32 |36|28| 4 2420|1612 8

6 48 |18 |24 12| 6 |36 |60 |42 |54 |30 S [50[40 |45 |35| 5 |30]25|20|15]|10

10| 80 | 30 | 40 | 20 | 10 | 60 |100| 70 | 90 | 50 1|10/ 8 9|7 |1]6|5[4]|3|2

9 7227|3618 9 | 54|90 |63 |81 |45 3130|2427 (21| 3 |[18|15|12| 9 | 6

4 (32|12 |16| 8 | 4 | 24|40 |28 |36|20 7170|5663 49| 7 |42 |35|28 21|14

3 (24|19 12| 6 | 3 |18|30|21|27]|15 8 (80|64 |72 56| 8 |48 40|32 |24 |16

8 64|24 |32]16| 8 |48 |80 |56 | 72|40 10 {100 80 | 90 | 70 | 10 | 60 | 50 | 40 | 30 | 20

2|16 6|8 | 4|2 |12]20]14 18|10 2201618 |14 | 2 |12|10| 8 | 6 | 4

241 6 |30 (1527|1221 9 | 3 |18

8 (3216|5640 |24 | 8 | 72|80 | 64 | 48 56 (14|70 |35 |63 (28|49 21| 7 |42

9 (36|18 |63 45|27 |9 |81 |9 |72]54 10 | 80 | 20 [100| 50 | 90 | 40 | 70 | 30 | 10 | 60

7 28|14 (4935|217 |63 |70]56]42 5140|1050 |25|45(20|35|15| 5 |30

4 16| 8 (28 20|12 | 4 |36|40 32|24 6 48 |12 |60 |30 |54 |24 |42| 18| 6 | 36

10| 40 | 20 | 70 | 50 | 30 | 10 | 90 |100| 80 | 60 2 |16 4 (201018 8 |14 6 | 2 |12
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (E)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 3109 |5 |4 |7 8|6 |2 |1 x| 5|6 10 1|4 |2 |9 3|78
9 6
6 3
2 9
1 4
8 5
5 2
7 7
4 1
10 8
3 10
Time: /100 Time: /100
x|6 14|57 (10829 3 x| 4123|710/ 1|86 5|9
10 9
8 4
1 5
2 7
6 6
10
3 8
9 2
5 1
4 3
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (E) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 3,109 |5|4|7[8]6|2]|1 x| 5,6 10 1|4|2|9|3|7]8
9 12719081 |45|36|63 72|54 |18 9 6 303660 6 |24 |12 |54 | 18 | 42 | 48
6 | 18|60 |54 30|24 42|48 |36|12| 6 3 15|18 (30| 3 |12 6 |27|9 |21 |24
26 (201810 8 |14|16 |12 | 4 | 2 9 (4554|190 | 9 |36 |18 |81 |27 |63 |72
1|3 (109|547 |8]6]|2]|1 4 (2024|140 4 |16 | 8 | 36| 12|28 |32
8 (2480|7240 (32|56 |64 |48 |16 | 8 S [25(30 50| 5 |20|10|45| 15|35 |40
S |15|50|45]25|{20|35|40 30|10 5 2 10|12 (20] 2 | 8 |4 |18 6 |14]|16
7 (217063 |35(28 |49 (564214 | 7 7 (35142 |70 7 |28 |14 |63 |21 |49 |56
4 (1214013620 | 1628|3224 | 8 | 4 1|56 (100|142 |9]3]|7]S8
10| 30 |100| 90 | 50 | 40 | 70 | 80 | 60 | 20 | 10 8 (40|48 |80 | 8 |32 16| 72|24 |56 | 64
319 (30|27 15|12 |21 |24 |18| 6 | 3 10 | 50 | 60 [100| 10 | 40 | 20 | 90 | 30 | 70 | 80

10 | 60 | 10 | 40 | 50 | 70 |100| 80 | 20 | 90 | 30 9 (36|18 |27 163 |90| 9 |72]|54]|45] 8l

42 | 7 |28 |35(149 |70 |56 |14 |63 |21 10 | 40 | 20 | 30 | 70 |100| 10 | 80 | 60 | 50 | 90

18 3 | 1215213024 | 6 |27|9 8 321624 |56|80| 8 | 64|48 |40 | 72

5419 1364563190 | 72|18 | 81 |27 2| 8|46 |14|120| 2 |16[12|10] 18

301 512025 |135(50|40 |10 |45 15 1,4 2|3 |7]10]1|8]6]|5]|09

= U o | W

241 4 11620 |28 40|32 8 |36 12 3126 |9 21|30 3 |24|18|15]|27
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (F)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 42|10 1|3 x| 1 3 |10 2 (9
5 10
3 4
8 3
6 7
7 1
9 6
4 8
10 5
1 2
2 9
Time: /100 Time: /100
x| 43|10 5|8 x| 3 10 | 2 6
1 6
8 2
9 7
6 10
5 3
3 5
10 4
2 9
7 8
4 1
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (F) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

S [20|10|50|45|25 35|30 40| 5 |15 10 | 10 | 50 | 30 | 100| 80 | 60 | 40 | 70 | 20 | 90

121 6 (3027|1521 |18 (24| 3 |9 4 | 4 120|12|40 (32|24 |16 |28 | 8 |36

3
8 (32|16 |80 | 72|40 |56 |48 |64 | 8 |24 3|3 |15|9 (30|24 |18|12|21| 6 |27
6 (24|12 |60 |54 |30 42|36 |48 | 6 | 18 717 35|21 70|56 |42 |28|49 |14 |63

7 (2814|7063 35|49 42|56 | 7 |21 1|1 5|3 |10/8 6|4 |7]2|09

9 (36|18 90|81 |45 |63 |54 72| 9 |27 6 | 6 30|18 60|48 36|24 |42 |12 |54
4 (16| 8 |40 (36|20 |28 |24 |32 | 4 |12 8| 8 [40 |24 80|64 |48 32|56 16|72
10| 40 | 20 [100| 90 | 50 | 70 | 60 | 80 | 10 | 30 S| 5(|25|15]50|40 30|20 |35|10 |45
1|4 (2109 5|7 |6 |8 |1]3 22|10 6 |20|16|12| 8 | 14| 4 |18
2 (8|4 120]18|1014]12|16] 2 | 6 99 |45|27(90| 72|54 |36|63| 18|81
x| 4,3 /10, 1|9 |2|7|6]5]8 x|3 /8110 2|5 |1|7/|9 4|6

143|101 9|2 |7|6|5/38 6 |18 |48 |60 |12 |30 | 6 | 42|54 |24 |36

32124 180 | 8 |72 16|56 | 48 | 40 | 64 2|6 |16/204 10| 2 |14 18| 8 |12

36 | 27 | 90 81 | 18 | 63 | 54 |45 | 72 7 21|56 (70|14 |35 7 |49 |63 |28 |42

54 |12 1 42| 36 | 30 | 48 10 | 30 | 80 [100| 20 | 50 | 10 | 70 | 90 | 40 | 60

20115150 | 5 |45]10|35 (30|25 |40 319124306 15| 3 |21|27]12] 18

8
9
6 |24 |18 | 60
5
3112|19 (30] 3 |27 6 |21 1815|224 S |15|40 (50|10 |25 | 5 |35|45]20]30

10 | 40 | 30 [100| 10 | 90 | 20 | 70 | 60 | 50 | 80 4 1213240 | 8 |20 4 |28 |36| 16|24

o

7 128121 (70| 7 |63 |14|49 42|35 56 24 164 |80 | 16 |40 | 8 |56 |72 | 32|48
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (G)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5172|9610, 3 |84 1 x| 6|8 [10|5 9 1|4 |3 |72
8 3
4 4
5 5
9 9
2 1
7 8
10 6
1 7
6 10
3 2
Time: /100 Time: /100
x|6 1|2 |4 79 |3|8|5 |10 x| 53|26 |7 |1|10]9 8| 4
3 8
10 4
8 10
5 3
2 7
7 1
1 6
6 9
4 2
9 5
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (G) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5| 7,296 |103 |8 |4]|1 x| 6|8 10 5|9 |1|4 /|3 |72
8 140 | 56| 16| 72|48 |80 |24 |64 |32 8 3 (18243015273 |12 9 |21] 6
4 (20|28 8 [36|24 40|12 32|16 | 4 4 (2432|4020 |36| 4 | 16| 12|28 | 8
S [25|35|10(45|30|50|15|40 (20| 5 S (3040502545 | 5 |20| 153510
9 (45|63 |18 |81 |54 90|27 |72|36| 9 9 5472|9045 |81| 9 | 36|27 |63]|18
2 (10|14 4 |18|12|20| 6 |16] 8 | 2 1|6 |8 |10]5 |9 |1 |43 |7]|2
7 (3549|1463 |42 |70 |21 |56 |28 7 8 (4864|8040 |72 | 8 | 32|24 |56 |16

10| 50 | 70 | 20 | 90 | 60 |100| 30 | 80 | 40 | 10 6 (36|48 |60 30|54 | 6 | 24|18 42|12

6 (304212543660 |18 |48 24| 6 10 | 60 | 80 [100| 50 | 90 | 10 | 40 | 30 | 70 | 20

3 (183 |6 1221|279 |24]|15]30 8 1402416 |48 |56 | 8 |80 | 72|64 |32

10| 60 | 10 | 20 | 40 | 70 | 90 | 30 | 80 | 50 | 100 4 |20 12| 8 |24 |28 | 4 |40 |36 |32 16

8 (48| 8 |16 32|56 |72 |24 |64 |40 |80 10 | 50 | 30 | 20 | 60 | 70 | 10 |100| 90 | 80 | 40

S |30 5 |10[20(35|45|15|40 25|50 311519 |6 18|21 3 |30|27 24|12

2 122 |4 |8 14|18 6 16|10 |20 7 35121144249 7 |70 |63 |56 | 28

7 42| 7 (1428|4963 |21 |56|35]|70 1,532 |6|7|1|10]9]| 8|4

6 (36| 6 |12 24|42 54|18 |48 |30 |60 9 45|27 |18 54|63 |9 |9 |81 |72]36
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (H)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 2310 7|9 5|8 X | 6 10 7
10 6
7 5
8 9
2 3
9 4
6 1
1 7
3 8
5 10
4 2
Time: /100 Time: /100
x| 1|46 /|9 10 3|7 x | 10 4 9
8 2
1 5
3 9
4 8
10 6
9 10
7 3
2 1
5 4
6 7
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (H) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

10 | 20 | 30 |100| 70 | 90 | 40 | 60 | 10 | 50 | 80 6 (3624 |30|54|12 60|18 |48 | 6 |42

2 (4|6 2014|188 |12 2 |10 16 3 18|12 (15276 (30| 9 |24 3 |21
9 (1827|9063 |81 36|54 9 (45|72 4 (2416|120 (36| 8 |40 | 12|32 | 4 |28
6 |12 |18 |60 |42 |54 |24 (36| 6 | 30|48 164592103 |8]1/|7

S|10|15|50(35{45|120|30| 5 |25]40 10| 60 | 40 | 50 | 90 | 20 | 100| 30 | 80 | 10 | 70

3|3 |12(18(27|30| 6 |15|24| 9 |21 90 (63|72 | 18| 9 | 36|54 |45 |27 |81

9
4 | 4 1624|3640 | 8 | 20|32 |12 28 8 (80|56 |64 |16 | 8 |32 |48 |40 |24 |72
6

10| 10 | 40 | 60 | 90 |100| 20 | 50 | 80 | 30 | 70 60 |42 |48 | 12| 6 |24 |36 |30 | 18 | 54

99 |36 54|81 |9 |18 |45 | 72|27 |63 10 {100| 70 | 80 | 20 | 10 | 40 | 60 | 50 | 30 | 90

7|7 2842637014 |35|56 (21|49 3130|2124 6|3 |12]|18|15| 9 |27
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (I)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 3|89 6| 1|5 |4|7 |10 2 x| 6|3 8|27 |10]5]|9 4 1
8 9

1 8

10 10

2 3

5 4

4 5

7 1

9 2

6 7

3 6

Time: /100 Time: /100
x| 8192|576 103 1|4 x| 289|710/ 4|5 6|31
1 8

4 6

6 5

9 10
10 3

[
[y

3 9
5 4
8 7
7 2
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (I) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 3,896 | 1|5 4|7 /|10]|2 x| 6|3 827|105 |9]|4]|1

8 1241647248 | 8 | 40|32 (56|80 |16 9 54|27 72| 18|63|90|45|81 36| 9

138196 |15 |4]7]|10|2 8 (48|24 |64 |16 |56 |80 |40 | 72|32 8

10| 30 | 80 | 90 | 60 | 10 | 50 | 40 | 70 |100| 20 10 | 60 | 30 | 80 | 20 | 70 |100| 50 | 90 | 40 | 10

S|[15{40|45(30| 5 |25]20|35|50|10 4 (24|12 132] 8 |28|40]20|36|16| 4

9 (2772|8154 9 |45|36|63 |90 18 2 12| 6 (16| 4 | 1420|1018 | 8 | 2
6 |18 |48 |54 (36| 6 | 30|24 |42 |60 | 12 7 (42|21 5614|149 |70 |35|63 |28 7
319 (242718 3 |15]12|21|30]| 6 6 (36|18 481242 |160|30|54 (24| 6
x| 8192 |5 |7/|6 103 |14 x| 2| 819|710 4|56 |3 |1

16 | 64 | 72 | 56 | 80 | 32 |40 | 48 | 24 | 8

8
4 32|36 8 [20)|28 (24|40 12| 4 |16 6 |12 |48 |54 42|60 |24 30|36 |18 | 6
5110|140 (4535|5020 (25|30|15]| 5

9 72|81 |18 45|63 |54]190|27| 9 |36 10| 20 | 80 | 90 | 70 |100| 40 | 50 | 60 | 30 | 10

10| 80 | 90 | 20 | 50 | 70 | 60 |100| 30 | 10 | 40 316 |24 (27(21|30(12|15|18| 9 | 3

2 16|18 4 (10141220 | 6 | 2 | 8 1,2 (8971104 |5]6]|3 |1
31241276 |15|21 (18|30 9 | 3 |12 9 | 18|72 (81|63 |90 (36|45 |54 (27| 9
S (404510 (25|35 |30|50|15| 5 |20 4 | 8 |32(36(28|40(16|20 |24 |12 4
8 |64 |72 |16 |40 |56 |48 |80 |24 | 8 |32 7 141566349 |70 |28 (35|42 |21| 7
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (J)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5|16 |48 |7|2|9 3|10 x| 9|13 8|5 |10]7/|4|2|6
7 2
4 4
6 8
9 10
8 6
3 7
1 1
5 5
2 3
10 9
Time: /100 Time: /100
x| 23| 8|5,6|9 |4 107 1 x|10| 1|5 |4 829 6|73
7 8
4 4
10 2

=}
=)

5 5
1 1
3 10
2 9
9 3
6 7
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (J) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5|16 | 4|87 |2[9]|3 10 x/9/1 385|107 |4|2]|6

7 |35 7 | 4228|5649 |14 63|21 |70 2 18|26 |16|10(20| 14| 8 | 4 |12

4 120 4 |24|16|32|28| 8 [36|12 |40 4 36| 4 1232|2040 (28 |16| 8 |24

30| 6 | 36|24 |48 42|12 54|18 |60 8 |72 8 | 2464|4080 |56 | 32|16 |48

40 | 8 |48 |32 |64 |56 |16 | 72|24 |80 6 (54| 6 |18 |48 |30 |60 |42 |24 | 12| 36

6
9 (45| 9 |54 (36|72 |63 |18 |81 |27 |90 10| 90 | 10 | 30 | 80 | 50 |100| 70 | 40 | 20 | 60
8
3

15| 3 (1812|2421 |6 |27 9 |30 7 63| 7 |2156|35|70|49 |28 |14 |42

15|16 |4 8|7 2]9]|3]10 1|91 |38 |5 |10]7 /4|26

S[25| 5 3020|4035 |10|45 15|50 S |45 5 | 1540|2550 |35|20| 10|30

2 (102 |12 8 |16|14] 4 | 18| 6 |20 3127|319 |24|15|30|21 12| 6 |18

10| 50 | 10 | 60 | 40 | 80 | 70 | 20 | 90 | 30 |100 9 (81| 9 |27 7245|190 |63 |36 | 18 |54

x|2 |3 ,/8 5,694 |10]7 |1 x[10| 1|5 |4 82 |9 6|73
7 1412156354263 |28 |70|49 | 7 8 80| 8 |40 32|64 | 16| 72|48 |56 |24
4 | 8 |12 (3220|124 |36|16|40 |28 | 4 4 40| 4 (20|16 32| 8 |36 |24 |28 12

10| 20 | 30 [ 80 | 50 | 60 | 90 | 40 |100| 70 | 10 2 2012 (10| 8 |16 4 |18 12|14 6

8 (16 |24 |64 |40 |48 | 7232|8056 8 6 60| 6 |30 |24 |48 |12 |54 |36 |42 18
S|[10|15|40|25|{30|45]20|50|35]| 5 S|50|5 (252040 ]10|45|30|35]| 15
1,2 (3|8 |5]6|9 411071 1101|5482 |96 /|7]3

31 6|9 (2415|1827 |12|30|21]| 3 10 {100| 10 | 50 | 40 | 80 | 20 | 90 | 60 | 70 | 30

2|46 (16|10 12|18| 8 |20 14| 2 9 190| 9 [45(36| 72|18 |81 |54 |63 |27
9 (18|27 |72 145|54 |81 (36|90 |63 9 3 (30| 3 (15|12 |24]6 |27 18|21 | 9
6 (12|18 |48 30|36 |54|24|60 |42 6 7 70| 7 [35]28|56|14 |63 |42 |49 |21
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